REGULAMENTUL CONCURSULUI
HIILTON’S CHEF’S TABLE

ORGANIZATOR
Organizatorul Concursului este Athénée Palace Hilton/SC ANA HOTELS SA cu sediul (punct de lucru) în Str. Episcopiei 1-3, sector 1, București, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/7935/18.03.1993, CIF RO 5479061, având contul IBAN RO16BRDE450SV01028914500, deschis la BRD-GSG SMCC...legal reprezentat prin dl. Aykut Korkmaz, având functia de Director General (Hilton)denumit în continuare „Organizatorul”, în colaborare cu Radio Gold FM. / S.C.  EXPRESIV S.A. cu sediul social în mun. Bucureşti, B-dul.Iuliu Maniu, nr.51, bl.B22, sc.C, ap.165, sect.6, CUI RO2354292, înmatriculată la Registrul Comerţului sub nr. J40/5925/1991, cont IBAN: RO28 CECE B320 i5RO N220 1876, deschis la CEC Bank - Sucursala Perla, reprezentată legal de către dna. Angela Dinut – Administrator Special, denumită în continuare CO-ORGANIZATOR
Concursul este organizat pe baza prezentului regulament oficial (denumit în continuare „Regulamentul„).
Participarea la Concurs implică acceptarea de către participanți a prevederilor prezentului Regulament și obligativitatea respectării integrale a acestora. Prin participarea la prezentul Concurs, participanții vor fi considerați a fi citit, înțeles și acceptat integral prevederile prezentului Regulament.
Concursul și detaliile sale sunt disponibile integral oricărui solicitant, în mod gratuit, pe întreaga durată a Concursului pe site-ul Radio Gold FM - http://radiogoldfm.ro/ 
LOCUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI
Concursul se desfășoară la Radio Gold FM în cadrul matinalului “Gold Morning” cu Gianina Corondan, Radu Buzăianu și Artur Palaghia, de luni până vineri de la ora 07:00 la 10:00. Aria de desfașurare a concursului este pe teritoriul României.
DURATA CONCURSULUI
Concursul este valabil în perioada 17-25 iulie 2017 și se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului regulament.
DESCRIEREA CONCURSULUI ȘI CONDIȚII DE PARTICIPARE
Concursul se adresează tuturor persoanelor fizice (ascultătorilor) care vor participa în direct, prin intermediul liniilor telefonice, la numarul 0731.600.600, in cadrul emisiunii “Gold Morning”.
Persoanele care îndeplinesc condițiile descrise la punctul de mai sus sunt denumite în continuare „Participanți”.
La prezentul concurs NU pot participa sub nici o forma angajatii Athénée Palace Hilton, rudele de gradul I sau soț/soție ale acestora și persoanele fizice angajate ale entităților partenere implicate, sau având orice legătura cu acestea.
Pentru a putea participa la concurs, ascultatorii Gold FM trebuie: 
- să asculte în fiecare dimineață programul „Gold Matinal” în perioada menționată 
 - să fie atenti la intrebarea lansata in cadrul emisiunii si sa scrie mesaje la numarul de telefon indicat 
- sa fie majori 
Sunt înscriși în concurs doar participanții care raspund clar la intrebarea legata de concurs. 
Participantii au șansa să câștige un loc la Chef’s Table de la Athénée Palace Hilton din data de 26 iulie 2017, ora 18.30, în cadrul restaurantului Roberto’s, cină alături de realizatorii emisiunii menționate mai sus, Gianina Corondan, Radu Buzăianu și Artur Palaghia.
În cadrul cinei organizate de Athénée Palace Hilton cu această ocazie și ca urmarea a câștigării premiilor menționate, participanții trebuie să:
· Dea check-in pe pagina de facebook a restaurantului Roberto’s Bucharest (https://www.facebook.com/robertosbucharest/) 
· Sa includa pe pagina de facebook sau Instagram o fotografie de la eveniment, cu hashtag-urile:
· #robertosbucharest
· #hiltonchefstable
· #puracucinaitaliana
· [bookmark: _GoBack]#GoldMorning
PREMII
În cadrul Concursului se vor acorda 7 premii, constând în câte un loc în fiecare zi la cina organizată în cadrul restaurantului Roberto’s de la Athénée Palace Hilton în data de 26 iulie 2017, ora 18.30.
Un ascultător  poate câștiga un singur premiu pe toată durata concursului.
LITIGII
Eventualele litigii ce pot aparea intre Organizator și participanți se vor solutiona pe cale amiabilă, iar în cazul în care acest lucru nu este posibil, de către instanțele de judecată din București.
INTRERUPEREA CONCURSULUI
Concursul va putea fi întrerupt prin decizia Organizatorului sau datorită unui caz de forță majoră, această întrerupere fiind anunțată în prealabil prin intermediul GoldFm.

